
 

 

 

 
 

 

3. SAJTÓKÖZLEMÉNY 

2024. április 

 

A MÁLTÁN MEGTARTOTT 

C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 WORKSHOP 

LENDÜLETET ADOTT A VIDÉKI 

IDŐSEKET CÉLZÓ FELNŐTT TANULÁSI 

INNOVÁCIÓ SZÁMÁRA 
 

A 2024.04.17-én és 18-án megtartott C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 workshop az oktatásfejlesztés új 

területét célozta, amelynek középpontjában a vidéki idősek támogatása áll. A máltai 

Vallettában, a PiM által szervezett műhelymunka összehozta a különböző hátterű 

partnereket, hogy finomítsák és javítsák a létrehozott, az éghajlatváltozás, az 

energiaszegénység és a fenntarthatósági kihívások kezelését célzó képzési 

anyagokat.  

                                   
 
A workshop során a partnerek a korábbi hónapokban kidolgozott modulok szerkezetében és 

tartalmában mélyedtek el, hogy koherens és hatásos tanulási élményt hozzanak létre. 

Az oktatás területén szakértő PiM irányításával a megbeszélések középpontjában egy 

olyan közös struktúra kialakítása állt, amely ötvözi az elméletet a gyakorlati 

tevékenységekkel, biztosítva a maximális elkötelezettséget és hatékonyságot.  

A BSC, CAM és F&A értékes betekintést nyújtott, miközben bemutatta moduljait, azok 

tartalmát és a kapcsolódó feladatokat. A nyitottságuk, hogy elfogadják a többi partner 

visszajelzését, megerősíti a C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 projektet hajtó együttműködési szellemet. 

 



 

 

A workshop nagymértékben fókuszált a generációk közötti tevékenységek feltárására, 

amelyek elősegíthetik az idősek és a fiatalok közötti érdemi interakciót. A partnerek élénk 

vitákat folytattak a különféle ötletekről, beleértve a társasjátékokat, kvízeket és 

képregényeket, amelyek célja a generációs szakadék áthidalása és a kölcsönös 

tanulás elősegítése. A konzorcium megkezdte a pilotrendezvények tervezését is, hogy 

értékes és közvetlen visszajelzéseket gyűjtsön a vidéki idősektől az elkészült anyagokkal 

kapcsolatban. A személyre szabott megoldások iránti elkötelezettséggel a partnerség készen 

áll a képzési anyagok finomítására, hogy azok tökéletesen illeszkedjenek a célcsoport 

igényeihez. 

 
A C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 projektről: az együttműködési projekt középpontjában a vidéki 

idősek számára készült, célzott képzési anyagok kidolgozása áll a klímaváltozás, 

az energiaszegénység és a fenntarthatóság kihívásainak témaköreiben. Az 

ágazatokon átívelő partnerek szakértelmével a projekt arra törekszik, hogy képessé tegye az 

egyéneket és a közösségeket arra, hogy pozitív változást hajtsanak végre közösségeikben. 

 

 

 

https://changers2.eu/ Changers-2.0 c.h.a.n.g.e.r.s.2.0 

Kövessen minket a közösségi médiában és a honlapunkon! 

https://changers2.eu/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100092594718505
https://www.facebook.com/profile.php?id=100092594718505
https://www.instagram.com/c.h.a.n.g.e.r.s.2.0/

